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De Grote Boze Wolf heeft nooit vrij! Wie achtervolgt hij vandaag?
Kleine geitjes, kleine meisjes of biggetjes?

Vind het pad door het doolhof via sommen die allemaal 24 als uitkomst hebben.

Genoeg gehad

Iedereen in Sprookjesland heeft een baantje.
Maar niet iedereen houdt van zijn werk.

Wat gebeurt er als iemand er genoeg van heeft?
Wat gebeurt er als sprookjes niet meer bij hen passen?

Dit is precies zoals Sneeuwwitje en de Grote Boze Wolf zich voelen.
Het lijkt misschien vreemd dat ze vrienden zijn, maar ze hebben een 

belangrijk ding gemeen. Ze hebben er allebei genoeg van.

Sneeuwwitje moet maaltijden koken, bedden opmaken, kleren repareren,
en de vaat doen voor zeven dwergen.

Omdat ze in een klein huisje wonen, is het snel rommelig.
Sneeuwwitje is nooit klaar met werken.

De Grote Boze Wolf moet achter biggen, geiten en kleine meisjes  
aan rennen.

Om het nog erger te maken, vangt hij er nooit een!
Integendeel, hij eindigt altijd met een verbrande staart of  

een buik vol rotsen.

Sneeuwwitje en de Grote Boze Wolf gingen samen protesteren.
Ze probeerden uit te leggen hoe moe ze waren.

Maar niemand luisterde. En dus… besloten ze om samen weg te lopen!
Dat is begrijpelijk. Nu hebben ze een welverdiende vakantie.

Ondertussen moeten de dwergen hun eigen klussen doen.
Een ander dier moet op de biggen, geiten en meisjes jagen.

In Sprookjesland weet je nooit hoe een verhaal verder gaat  
of afloopt.
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De klunzige heks kan het juiste ingrediëntenboek niet vinden omdat  
de labels niet compleet zijn. Los de sommen op door de missende  

juiste cijfers op de labels te schrijven.
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Het is tijd voor de kat om een paar nieuwe pantoffels te kiezen om zijn pijnlijke voeten rust te 
geven.
De schoenenwinkel in Sprookjesland is van een vrolijke geest.
Hij zorgt ervoor dat winkelen een spelletje wordt door aanwijzingen te geven over de prijzen. 
Lees de aanwijzingen en gebruik de stickers achter in het boek om de juiste prijs op ieder paar 
schoenen te plakken.

Vind de prijs van ieder kussen door het volgen van de draadjes en het toevoegen van nummers. Gebruik de stickers  
om de juiste prijs op het juiste label te plakken.

De duurste pantoffels hebben geen pompons.
De blauwe pantoffels kosten 8 munten minder dan de groene pantoffels.

Plak de sticker  
met de juiste 

prijs hier

Plak de sticker  
met de juiste 

prijs hier

Plak de sticker  
met de juiste 

prijs hier

15 munten

12 munten

13 munten

Terwijl hij in de winkel is, moet de kat pleisters kopen voor zijn vier pootjes. Hij wisselt de pleisters  
op zijn pootjes iedere dag. Welke doos moet hij kopen om genoeg pleisters te hebben voor een week?

28 PLEISTERS

16 
PLEISTERS 18 

PLEISTERS

De kat kocht vorige week een doos pleisters en het rode kussen  
en de pantoffels met pompons.

1) Wat zijn de totale kosten van deze spullen?

2) Als de kat 150 munten heeft, hoeveel heeft  
hij dan nog over nadat hij de geest heeft betaald? 

     DE  VRAGEN  VAN  DE  KREKEL
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